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Ο ψεκασμός κατά την περίοδο της άνθησης
είναι ένα σημαντικό στοιχείο της αλυσίδας

προστασίας των φυτών σε καλλιέργειες
οπωροφόρων.
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Για την μηλιά, κατά τον Απρίλιο πραγματοποιείται το ψεκασμό ανθοφορίας, ο οποίος είναι πολύ σημαντικός για

την προστασία των ανθών από την κνησμό. Σε έτη με συχνές βροχοπτώσεις και υψηλή ατμοσφαιρική υγρασία,

παρατηρούνται μαζικές μολύνσεις σε ευαίσθητες σε κνησμό ποικιλίες, με αποτέλεσμα να πέφτουν τα άνθη, και

αυτή η ζημιά πολύ συχνά παραμένει απαρατήρητη και οι καλλιεργητές την αποδίδουν σε άλλες αιτίες. Αυτός ο

ψεκασμός στοχεύει επίσης κατά της ασκομύκης και της καφέ σήψης.
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Για το ψεκασμό ανθοφορίας, χρησιμοποιείται ένα από τα ακόλουθα μυκητοκτόνα: Luna Experience – 20-75

ml/da, Systhane Super 24EC – 0.03%, Strobi DF – 0.02%, Flint Max 75 WP – 0.02%, Chorus 50 WP – 0.03%,

Shavit 72.5 WDG – 0.2% ή ο συνδυασμός Strobi DF – 0.02% + Delan 700 WDG – 0.035%.

Ο ψεκασμός ανθοφορίας στην αχλαδιά κατευθύνεται κατά της κνησμού και της καφέ σήψης, και

χρησιμοποιούνται τα μυκητοκτόνα που αναφέρονται για το ψεκασμό ανθοφορίας στη μηλιά.

Για όλα τα καρποφόρα πυρηνόδεντρα είδη, ο ψεκασμός ανθοφορίας πραγματοποιείται συνήθως τον Απρίλιο

για τον έλεγχο της καφέ σήψης. Αποτελεσματικά μυκητοκτόνα κατά αυτής της ασθένειας είναι: Luna Experience

– 20-75 ml/da, Chorus 50 WP – 0.045%, Signum WG – 30 g/da, Sifcar 250 EC – 20 ml/da, Delan 700 WDG –

0.05%, Thiram 80 WG – 0.3%.

Οι περισσότερες από τις ποικιλίες βερίκοκου και βύσσινου που καλλιεργούνται στη χώρα μας είναι

ευαίσθητες στην καφέ σήψη και, σε ένα υγρό άνοιμα και παρατεταμένη περίοδο ανθοφορίας, θα πρέπει να

πραγματοποιηθούν δύο ψεκασμοί ανθοφορίας. Ο πρώτος – στην αρχή της άνθησης, και ο δεύτερος – 8-10

ημέρες μετά τον πρώτο.

Οι ψεκασμοί ανθοφορίας πρέπει να πραγματοποιούνται το πρωί, όταν δεν υπάρχει πτήση μελισσών. Τα

χρησιμοποιούμενα μυκητοκτόνα δεν είναι τοξικά για τις μέλισσες, αλλά πρέπει να προστατεύονται από το πίδακα

ψεκασμού κατά τη διάρκεια της εφαρμογής και από τη μόλυνση με μυκητοκτόνα.

 

Ο πλήρης ημερολόγιο για τους ψεκασμούς ανθοφορίας τον Απρίλιο μπορείτε να βρείτε στο τεύχος 3 του

περιοδικού «Φυτοπροστασία», που θα κυκλοφορήσει στις 11.04.2018.

                                                


